



嘉藥餐旅師生泰國清萊皇家大學參訪 深化兩校交流合作

嘉南藥理大學餐旅管理系師生前往泰國清萊皇家大學進行參訪交流活動，本次活動不僅促進兩校之間的教育交流和文化互動，更積極準備簽署兩校合作備忘錄。透過此次交流訪問，將開啟兩校教育及文化互動，進而提升學生國際視野與專業技能。

清萊皇家大學是直屬泰國教育部重點公立大學，也是泰國 37 所皇家大學之一。校長宋猜·孟泰松率領學校一級主管等人親自接待，對於嘉藥師生團隊的來訪表示熱烈歡迎，並安排了豐富多元的交流活動，包含參觀校園設施和教學場地、泰國文化體驗及泰國傳統料理製作等烹飪技巧交流。

清萊皇家大學校長宋猜·孟泰松系表示，很高興能夠接待來自台灣的朋友們，嘉南藥理大學系所豐富多元，期待未來雙方有機會能在教學資源共享、課程設計以及研究項目等方面進行深入合作，共同培養更多具備國際競爭力的人才。

嘉藥王明煌老師說到，很感謝清萊皇家大學熱情款待，這次泰國參訪交流活動除了增進嘉南藥理大學與泰國清萊皇家大學之間的友誼，也為雙方未來的合作奠定了堅實基礎。這對餐旅系學生來說更是一次寶貴的經歷，不僅學到了新的知識和技能，也體驗不同的文化，對他們未來的職業發展大有幫助，期待未來能夠有更多這樣的國際交流機會。